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SKM Zastal Zielona Góra jednoznačným
víťazom turnaja U14
Piaty turnaj kategórie U14 sa odohral v stredočeskom
meste Brandýs nad Labem. Jednoznačným víťazom sa stal
poľský tím SKM Zastal Zielona Góra.

V prvom stretnutí piatkového programu vyzval SKM Zastal Zielona Góra na súboj ďalší poľský tím Lublinianka
KUL Basketball . Zastal v polčase stretnutia mal už náskok tridsiatich bodov ao osude zápasu bolo prakticky
rozhodnuté. V druhom stretnutí dňa musel "prehĺtať horké pilulky" slovenský tím BKM Iskra Svit , ktorý v prvej
polovici stretnutia niekoľkokrát viedol dvojciferným rozdielom nad nemeckým tímom Thuringia Select Team .
V druhej polovici Svit vďaka veľkému množstvu osobných chýb prišiel o svojich kľúčových hráčov a nemecký
tím zápasu zvrátil vo svoj prospech. V poslednom stretnutí prvého kola vstupil do turnaja nováčik v turnajoch
CEYBL a to tím Start Havířov , ktorý sa vôbec "nepáral" s tradičným slovenským učastníkom BK Inter
Bratislava . Havířov "rubal" do Interu tak intenzívne, že v polovici stretnutia viedol rozdielom štyridsiatich
bodov, takže získať historicky prvú výhru na medzinárodnej scéne už nebol žiadny problém. Veľmi zaujímavé
bolo aj stretnutie Lublinianky s Thuringiou. Lublinianka strácala po každej štvrtine niekoľko bodov, avšak
bojovala ako o život. V koncovke mala Lublinianka možnosť poslednej strely, ktorá však bola neúspešná a tak
nemecký tím získava najtesnejšiu možnú výhru o jediný bod.

V sobotu sa zohralo jedno veľmi zaujímavé stretnutie a opäť pri tom bola poľská Lublinianka. Tá zohrala
naozaj zaujímavý part s Interom. Vedenie sa prelávalo zo strany na stranu, nakoniec víťazstvo poľský tím.
Ukanie bolo orámované skvelými individuálnym výkonom, keď hráč Interu Adam Garaj zaťažil konto súpera
59-timi bodmi. Ale nakoniec víťazilo tímové poňatie, pretože k trom hráčom Lublinianky, ktorí majú na konte
dvadsať a viac bodov sa pridala širšia rotácia, ktorá bola schopná skórovať.

Veľmi napínavá bola aj nedeľa. Najprv Lublinianka zohrala vyrovnaný súboj so Svitom, ktorý nakoniec aj
napriek nadšenému výkonu slovenských tímov získava pre seba a dúfa a verí, že jej Inter svojim výkonom
pomôže k zisku medaily. Inter do stretnutia vstúpil aktívne a nemeckej akadémii riadne zakuroval po tri
štvrtiny tohto stretnutia. V poslednej štvrtine urobil Inter niekoľko chýb a nemecký tím získal víťazstvo a tým
aj bronzové medaily. A turnaj zakončilo finále, ako sa pristane a patrí. Súboj medzi Zastalom a Havířovom.
Havířov má v názve tímu "štart" a ten sa mu v tomto zápase úplne nevyviedol. Zastal získal v prvej štvrtine
dvojciferný náskok, ktorý potom v ďalšom stretnutí navyšoval aj napriek veľkej snahe českého tímu. Havířov
zohral kvalitný turnaj a je pre neho sríborná medaila príjemnou odmenou aj motiváciou pracovať do
bodúcnosti. Zastal nenechal nikoho na pochybách a je zaslúženým a dominantným víťazom tohto turnaja.

Za zmienku stojí aj to, že sme mali možnosť na turnaji sledovať výkony hráča Havířova Jakuba Jana Marka ,
ktorý už absolvoval try-out v španielskom klube UCAM Murcia CB . Je príjemné sledovať hráčov, ktorým sa
otvára veľká budúcnosť svetového basketbalu na našich turnajoch. Zaniknúť by nemal ani excelentný
turnajový výkon hráča Interu Adama Garaje, ktorý v piatich stretnutiach zaznamenal celkom 193 bodov, čo je
priemer 38,6 bodov/na stretnutie.

Konečné poradie turnaja:

1. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

2. Start Havířov (Česká republika)

3. Thuringia Select Team (Nemecko)

4. Lublinianka KUL Basketball (Poľska)
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5. BK Inter Bratislava (Slovensko)

6. BKM Iskra Svit (Slovensko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Antoni Lenckosz ( SKM Zastal Zielona Góra )

All-star tím:

Maxmilián Pospíšil ( Start Havířov )

Mika Wick ( Thuringia Select Team )

Mikołaj Mazurek ( Lublinianka KUL Basketball )

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava )

Michal Prokopovič ( BKM Iskra Svit)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava ) - 193 bodov (38,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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